

EXAMEN MONDIORING categoria 1 si 2 (fara categoria 3) duminica, 2 iunie 2024, terenul 1, in Bucuresti, la Scoala de dresaj RINGSTAR CLUB, 2 iunie 2024, tematica "**PARTY**":

Locatie: Scoala de dresaj RINGSTAR CLUB, Sos. Odaii nr. 6 sect.1, Bucuresti, Coordonate GPS: 44.522963, 26.032150

Arbitru chinolog international de lucru pentru MONDIORING 1 si MONDIORING 2 invitat:
JEAN LUC COURTEILLE (Franta)

Id facebook: <https://www.facebook.com/jeanluc.courteille>

Atentatorii invitati:

MIHAI ALEXANDRU (Romania), Id facebook: <https://www.facebook.com/mihai.alexandru.7792>

DENCEFF COSTEL (Romania), Id facebook: <https://www.facebook.com/denceff.costel>

TAXE pentru membri ACHR (pentru nemembri ACHR taxele se dubleaza):
MR – 350 ron.

MONDIORING INSCRIERE ON LINE:
<https://forms.gle/UHfzBcNnAsaCKmvP7>

Data limita de inscriere: 27 mai 2024.

REGULAMENTUL pentru MONDIORING:

<https://www.ach.ro/regulamente/Regulament%20Mondioring%20ACTUALIZAT%202023.pdf>

“Pentru a începe participarea în competiția Mondioring, câinele trebuie să fi împlinit 12 luni.

Toți câinii trebuie să fi trecut de un test de sociabilitate recunoscut (TSAC / BH) și să dețină un carne de sănătate.

Înainte de a putea participa la Nivelul III, un câine trebuie să treacă de următoarele stadii:

- să se califice în Nivelul I prin obținerea de două ori a cel puțin 160 puncte din 200
- să se califice în Nivelul II prin obținerea de două ori a cel puțin 240 puncte din 300.

Pot participa doar cainii de rasa pura (cu pedigree ACHR – FCI.

Urmând regulamentul FCI, masculii ce participă în competițiile Mondioring trebuie să aibă două testicule ce apar ca fiind sănătoase și complet coborâte în scrot. Fiecare mascul trebuie să prezinte un certificat veterinar – în limba Engleză, care să conțină numele veterinarului și informații de contact – care atestă faptul că are două testicule cu aspect normal și complet coborâte în scrot înainte de a participa în PRIMA competiție Mondioring – FCI. În cazul în care câinele suferă un accident sau boală ulterior participării în prima competiție Mondioring – FCI și necesită înlăturarea unuia sau a ambelor testicule ca urmare a accidentului sau bolii, are nevoie de un al doilea certificat (în limba Engleză) care atestă faptul că, înaintea procedurii medicale, masculul prezenta ambele testicule coborâte complet în scrot. Femelelor în călduri li se permite participarea, însă doar la finalul zilei competiționale, după toți ceilalți câini participanți. Femelele în

călduri trebuie izolate de ceilalți participanți. Conducătorul trebuie să anunțe organizatorul despre această situație cât mai curând posibil, cel târziu înaintea tragerii la sorți.”

Taxele de înscriere se pot achita direct la Secretariatul ACHMB, în programul cu publicul, sau în contul:

Asociația Chinologică METROPOLITANĂ BUCUREȘTI C.F.18865170

Cont lei: RO35RNCB0072055833610001 - BCR.

Cont euro: RO08RNCB0072055833610002 - BCR

Swift: RNCBROBU

!!! Legitimă de membru ACHR, dovada plății, copie pedigree, adeverință de la veterinar, vor însoți cererea de înscriere obligatoriu, conform regulamentului ACHR. Documentele ce nu se pot încărca din varii motive în înscrierea ON LINE se vor trimite doar la adresa de email: examenedresajachmb@yahoo.com

!!! Toate înscrierile valabile vor fi confirmate prin email în maxim 48 de ore de la primirea acestora. Cei ce nu au primit confirmarea nu pot participa!!! Dacă nu primiți confirmarea în 48 de ore, vă rog să ne contactați urgent!

Organizăm pentru prima dată acest examen și pentru promovarea acestui extraordinar sport canin și cooptarea unor noi adepți dar și pentru a onora deosebitul rezultat al lui ROBERT CARAMAN care, alături de Malinul sau pe nume MORK, la FMBB 2024 - ITALIA. Robert & Mork au câștigat LOCUL 2 la MONDIORING categoria 2 la acest prestigios Campionat Mondial dedicat în exclusivitate Ciobanestilor Belgieni Malinois. ECHIPA ROMÂNIEI s-a clasat pe locul 5 mondial! Felicitări tuturor membrilor echipei României pentru participare și rezultate! Un rezultat care încununează o viață profesională de excepție de peste 3 decenii și existența de fix 15 ani a uneia dintre cele mai valoroase școli de dresaj canin din România, RINGSTAR CLUB, Școala de dresaj cu care noi colaborăm extrem de fructuos de tot atâția ani! Profesioniștii alături de profesioniști, seriozitate maximă și pasiune cu adevărat responsabilă! Ceea ce știm că putem împreună să arătăm lumii întregi!

Vă așteptăm!

Mult succes tuturor!

Din dragoste responsabilă pentru câinii!

Responsabil examene dresaj canin ACHMB

Brindusa Gheorghiu

0772 21 31 62

examenedresajachmb@yahoo.com, www.achmb.com